



令和4年11月10日
独立行政法人大学入試センター

令和7年度大学入学者選抜に係る大学入学共通テストの
問題作成の方向性及び試作問題等について【訂正】

11月9日付けで公表した標記の発表資料の試作問題に誤りがありましたので、お詫
びし、訂正します。

試作問題『地理総合、歴史総合、公共』P.67 「公共」第3問 問4

※二重下線部が訂正箇所

【訂正前】

	A	B	C	D
①	財務省	カルテル	需要	供給
②	財務省	カルテル	需要	供給
③	財務省	自由競争	供給	需要
④	財務省	自由競争	供給	需要
⑤	日本銀行	カルテル	供給	需要
⑥	日本銀行	カルテル	供給	需要
⑦	日本銀行	自由競争	需要	供給
⑧	日本銀行	自由競争	需要	供給

【訂正後】

	A	B	C	D
①	財務省	カルテル	<u>供給</u>	<u>需要</u>
②	財務省	カルテル	需要	供給
③	財務省	自由競争	供給	需要
④	財務省	自由競争	<u>需要</u>	<u>供給</u>
⑤	日本銀行	カルテル	供給	需要
⑥	日本銀行	カルテル	<u>需要</u>	<u>供給</u>
⑦	日本銀行	自由競争	<u>供給</u>	<u>需要</u>
⑧	日本銀行	自由競争	需要	供給